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Land van Waaslaan (Gent)  -  Verkeersveiligheid

De Land van Waaslaan is een gewestweg in Gent. Sinds begin dit jaar registreerde de 
politie er twaalf verkeersongevallen, waarvan zes met lichtgewonden. Het gaat om een 
gevaarlijk kruispunt, ter hoogte van de Pilorijnstraat waar automobilisten klaarblijkelijk 
onvoldoende rekening houden met fietsers en voetgangers.

Bij het Agentschap Wegen en Verkeer staat dit kruispunt al lang op de lijst van zwarte 
punten. Anderzijds is een heraanleg van de Land van Waaslaan niet voor morgen. Die is 
zelfs niet opgenomen in de grote werken aan de Dampoort.

In 2018 communiceerde de Vlaamse Regering dat ze elk jaar elk kruispunt op onze 
gewestwegen zal laten herberekenen op basis van de nieuwe ongevallencijfers. Voor de 
Land van Waaslaan meldde men toen dat “de structurele oplossing bekend is en zal 
worden uitgewerkt.”

1. Kan de minister een stand van zaken geven omtrent dit dossier? Welke structurele 
oplossing heeft de Vlaamse overheid ter zake uitgewerkt? En op welk termijn zal 
men deze kunnen uitvoeren?

2. Zal men in afwachting van een definitieve oplossing enkele ‘quick wins’ en 
aanpassingen doorvoeren om de oversteekplaatsen op de Land van Waaslaan voor 
fietsers en voetgangers verkeersveilig te maken?

3. Heeft de minister al samengezeten met de stad Gent over al deze oplossingen? 
Welke genieten hun voorkeur en zullen snel worden geïmplementeerd?  
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1. Er werd een voorstel opgemaakt waarbij, door middel van een proefopstelling, een 
gewijzigde verkeerscirculatie en verkeerslichtenregeling zou worden ingevoerd ter 
hoogte van het kruispunt van de Land Van Waaslaan en de Pilorijnstraat. De 
invoering van testopstelling vergt een beperkte aanpassing van de infrastructuur. 
Evenwel geldt er op dit moment een aangepaste verkeerssituatie en 
verkeersafwikkeling  ten gevolge van de werken aan de Dampoort.  

Omwille van een gewijzigde fasering van de werf Dampoort is er voor gekozen om de 
testopstelling niet uit te voeren.

2. Het bijkomend invoeren van aanpassingen en wijzigingen in de vorm van ‘quick 
wins’, is niet mogelijk tijdens de werken aan Dampoort.

3. Dit kruispunt werd al vele malen besproken met de diensten van de Stad Gent en 
met de Lijn. Er werd nog geen definitief standpunt ingenomen. De stadsdiensten  van 
Gent zijn bovendien bezig met de opmaak van een visie voor de verkeersafwikkeling 
en de mobiliteit in de omgeving van het Antwerpenplein aan het Dampoortstation. 


